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ИНСТРУКЦИЯ
ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ

ПРИ ПРОВЕДЕНИИ МАССОВЫХ ФИЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ
Настоящая инструкция определяет основные требования по обеспечению безопасности участников при проведении массовых физкультурно-спортивных мероприятий.

Настоящая инструкция по технике безопасности при проведении массовых физкультурно-спортивных мероприятий, разработана в соответствии с типовыми инструкциями по технике безопасности.
Инструктаж с участниками проводит лицо, назначенное Приказом Начальника управления, в соответствии с настоящей Инструкцией. Регистрация инструктажа является обязательной, под роспись каждого инструктируемого, и производится в специальном журнале регистрации инструктажа по технике безопасности при проведении массовых физкультурно-спортивных мероприятий, который должен быть прошнурован, пронумерован, скреплен печатью. В случае проведения мероприятия с большим числом участников (более 30 человек) или команд, ответственность за проведение инструктажа по технике безопасности возлагается на представителей команд участников, которые самостоятельно проводят инструктаж с участниками своих команд, после чего расписываются в журнале регистрации инструктажа по технике безопасности при проведении мероприятий. Ответственность за соблюдение техники безопасности возлагается на представителей команд и на каждого участника лично.
Основными требованиями по обеспечению безопасности массовых физкультурно-спортивных мероприятий являются:

а) профилактика травматизма в период подготовки и проведения мероприятия:

- обеспечение технической и физической подготовленности участников (выдача инвентаря, проведение разминки и т.д.);
- обеспечение проведение инструктажа по соблюдению мер безопасности при проведении массовых физкультурно-спортивных мероприятий;
б) обеспечение безопасности во время проведения мероприятий на местности:

- строгое соблюдение требований настоящей Инструкции, Положения о данном мероприятии и программ проведения состязаний.
Представители и участники мероприятия несут ответственность за соблюдение правил техники безопасности в соответствии с требованиями настоящей Инструкции, Положением о мероприятии и программ проведения состязаний.
За нарушение требований Инструкции ответственный за инструктаж по технике безопасности, а также представители команд и участники несут дисциплинарную ответственность, если эти нарушения не влекут за собой другой ответственности, предусмотренной действующим законодательством.
Правила безопасности при проведении физкультурно-спортивных мероприятий
Участники, не должны иметь медицинских противопоказаний для участия в мероприятии.

На физкультурно-спортивные мероприятия допускаются лица основной медицинской группы с условием удовлетворительного самочувствия.

На данные мероприятия допускаются участники только в спортивной одежде и обуви (кроссовки, кеды), которые должны быть удобны, комфортны, подобраны с учетом погодных условий (если мероприятие проводится на открытой спортивной площадке).
При отсутствии организаторов мероприятия участникам не разрешается подходить к спортивным снарядам и оборудованию, а также брать инвентарь до начала мероприятия.

Перед выполнением программы мероприятия участники обязаны проводить общую и специальную разминку для тех групп мышц, которые будут задействованы в состязаниях.

В ходе участия в мероприятии необходимо соблюдать интервал и дистанцию между участниками.
Участникам не разрешается толкать друг друга, ставить подножки, вести себя вызывающе по отношению к другим участникам.

Если участник мероприятия почувствовал себя плохо, ему необходимо перейти на шаг, привычный его удовлетворительному самочувствию, и сразу сообщить об этом организаторам мероприятия или любому вблизи стоящему судье с последующим обращением к медицинскому работнику.
При выполнении беговых двигательных действий по пересеченной местности необходимо быть внимательными, видеть местность и уметь ориентировать свои действия тела в пространстве.

Участники должны быть предельно внимательным, при организационных переходах во время мероприятия, не отвлекаться.
Во время мероприятия со стороны участников не допускаются насмешки, обсуждения выполнения двигательных действий другими участниками состязаний, нецензурная брань и оскорбительные жесты.
В случае нарушения правил проведения программ мероприятия участники и их представители.

Участники и их представители не должны пренебрегать указаниями судей или позволять себе неспортивное поведение:

· апеллировать к судьям и зрителям;

· касаться судей;

· сквернословить и позволять себе оскорбительные жесты;

· дразнить соперника или препятствовать ему и блокировать его при перебежках, задерживая руками или ставя подножки.

Нарушения, носящие преднамеренный, неспортивный характер или дающие провинившемуся игроку несправедливое преимущество, должны незамедлительно наказываться желтой карточкой. При повторном нарушении правил судья имеет право наказать команду красной карточкой и удалить команду с площадки состязаний (в протокол заносится поражение)

При выполнении двигательных действий участники должны зрительно контролировать все, что происходит впереди, по бокам и сзади от них.

При передачах эстафет соблюдать правила техники безопасности передачи эстафеты:

- забегать в определенные коридоры, согласно правилам подвижных игр и эстафет;

- видеть передаваемые предметы и спортивный инвентарь.
Запрещается отвлекаться от выполнения двигательных действий, отвлекать товарища по команде или других участников мероприятия.
На спортивной площадке запрещается неспортивное поведение участников. В течение всего мероприятия участники должны соблюдать культуру поведения по отношению к спортивному инвентарю, оборудованию и разметке.
Во время проведения мероприятия не разрешается самовольно уходить и приходить на спортивную площадку, обо всех перемещениях по различным причинам своевременно доводить до сведения организаторов мероприятия или судейской бригады.

Начальник управления, лица, ответственные за проведение инструктажа по технике безопасности и другие лица, проводящие физкультурно-спортивное мероприятие, при возникновении травмы на спортивной площадке не несут ответственность за ее получение и последствия, в случае, если об этом не было своевременно доведено до сведения организаторов мероприятия.
ГОБУ «Информационно-аналитический Центр развития физической культуры и спорта Липецкой области». Попова пер., д.5, г.Липецк, 398016, оф.607, тел.(4742) 34-64-66, 34-78-73, тел./факс 34-89-24.
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